

Recenzija: Aura lak za nokte 439 Sugarbabe

Volite li pastelne ružičaste kremaste nijanse lakova za nokte, jednostavno rečeno "baby rose", sigurno će vam se svidjeti nijansa 439 Sugarbabe iz kolekcije So Dolly, So Sweet kozmetike Aura. Ova je kolekcija, baš kako joj ime kaže, sva slatka poput šećera i čitava u tonovima ružičaste, osmišljena za žene koje vole stil "pretty in pink" :)

Iako sam malo darkerskijeg ukusa, ovog ljeta sam, protivno vlastitim i tuđim očekivanjima, jako puno nosila boje – i žarke i pastelne. Ovaj bebi-roza lak s potpisom Aure "nanašam" skoro čitavo ljeto pa, kao što znate, s obzirom da svoje favorite volim podijeliti s vama, danas sam vam odlučila pokazati i iskomentirati upravo njega.

Aura je kozmetika koja jako dobro kotira u blogerskom svijetu u Hrvatskoj, BiH, Sloveniji, Srbiji... Riječ je o trendi brendu koju pažljivo osmišlja nijanse, imena, ambalažu, prati svjetske trendove... Ukratko, savršeno je koncipiran za mlade, urbane žene. Nisam se prije prečesto susretala s proizvodima Aure, ali svi koje sam do sada probala su više nego solidni, posebno kada stavite na vagu kvalitetu i cijenu.

Iz njihove ljetne kolekcije najviše mi se svidio lak za nokte 439 Sugarbabe – nijansa je pastelno ružičasta, nježna, nenametljiva, kremasta i glatka. Riječ je o klasičnoj i praktičnoj boji laka koja paše na svaki ton kože – i na tamniju i na svjetliju put. Može se nositi i zimi i ljeti. Četkica je srednje širine, precizna, srednje mekoće...

Lak je optimalne teksture – niti pretekuć, niti prekompaktan, pa se lako i brzo nanosi. Za savršeno ujednačen efekt i poptuno pokrivenu ploču nokta, idealno je nanijeti dva sloja, ali, kako je lak dobro pigmentiran, i jedan će sloj izgledati dobro. Lak se brzo suši, ne ljušti se, trajan je (dva sloja lijepo izgledaju punih tjedan dana). Prilikom skidanja, trebat će vam nešto više truda jer je doista tvrdoglav, ali ne ostavlja nikakve tragove po noktu, niti kožici oko nokta. Sve u svemu, jedna zahvalna, romantična, nježna boja i doista solidna kvaliteta.

Dostupno u drogeriji Kozmo.